
ПРОТОКОЛ № 4 
засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  
 

10.12.2021 р.                                                                                             м. Лубни 
 
Присутні:  42 особи 
Відсутні:  0 

 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 
1. Про надання згоди щодо відрахування студента Різника С.В. 

(Кушніренко Т.В.) 
2. Про затвердження орієнтовного плану підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників  Лубенського лісотехнічного фахового коледжу 

на 2022 рік. 
(Корнієнко С.П.) 

3. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації педагогічними 

працівниками, які пройшли навчання протягом вересня та жовтня 2021 

року. 
(Корнієнко С.П., педпрацівники) 

 
1. СЛУХАЛИ: Кушніренко Т.В., завідувача денного відділення, яка 

проінформувала, що студент групи ЛГ-21 Різник Сергій систематично порушує 

навчальну дисципліну та Правила внутрішнього розпорядку, має 

заборгованості з навчальних дисциплін. 
ВИСТУПИЛИ: Павлюченко А.М. класний керівник групи ЛГ-21, який 

повідомив, що студент Різник Сергій на неодноразові зауваження щодо своєї 

поведінки з боку класного керівника не реагував. Про можливість відрахування  

був попереджений завчасно. Батьки студента про стан поведінки та стан 

успішності проінформовані. 
Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, з пропозицією 

відрахувати з числа студентів коледжу Різника Сергія як такого, що 

систематично порушує навчальну дисципліну та Правила внутрішнього 

розпорядку, не проявляє бажання навчатися та не виконує індивідуальний 

навчальний план.  
Голосували: 

«за» - 42 особи; 
«проти» - 0; 
«утрималось» - 0. 

2. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного 

кабінету, з інформацією про особливості проходження підвищення кваліфікації 



педагогічними працівниками коледжу у 2022 році. Доповідач зазначила, що 

викладачі подали свої пропозиції щодо напрямків підвищення кваліфікації на 

основі яких був складений орієнтовний план підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками. Водночас, протягом року, кожен викладач може 

змінити напрямок, якщо в цьому виникатиме потреба.  
Доповідач запропонувала доведений орієнтовний план підвищення 

кваліфікації педагогічними працівниками на 2022 рік рекомендувати до 

затвердження. За пропозицію голосували: 
«за» - 42 особи, 
«проти» - 0, 
«утрималось» - 0. 
3. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П., завідувача навчально-методичного 

кабінету, про розгляд клопотання Бурдим М.М., Космини О.О., Литвиненка 

О.М., Рудика А.В. 
Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. №800 

результати підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, які 

мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за 

акредитованою освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи 

підтвердження. Результати підвищення кваліфікації інших суб’єктів 

підвищення кваліфікації визнаються рішенням педагогічної ради. 
СЛУХАЛИ: Бурдим М.М., практичного психолога коледжу, яка 

повідомила присутніх, що відповідно до Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, зі змінами внесеними 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1133, вона 

пройшла курс підвищення кваліфікації на тему «Інклюзія та дистанційне 

навчання» під час якого здобула знання про те як налагодити роботу зі 

студентами з особливими освітніми потребами за умов дистанційного 

навчання, як фахово розібратися із питаннями психолого-педагогічного 

супроводу та ефективно побудувати взаємодію з такими студентами за умов 

дистанційного навчання із ефективним залученням усіх учасників освітнього 

процесу. Повідомила , що за результатами підвищення кваліфікації отримала 

сертифікат Вінницького інституту ЗВО «Відкритий міжнародний університет 

розвитку людини «Україна» № ISO51Y-CE00053 від 01.12.2021 р., який 

посвідчує тривалість навчання із вказаної теми - 30 год./1 кредит ЄКТС.  
У кінці свого виступу практичний психолог попросила членів педради 

визнати її навчання як підвищення кваліфікації відповідно до Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 



затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. 

№800 (зі змінами). 
СЛУХАЛИ: Космину О.О., викладача фахових дисциплін, яка 

повідомила присутніх про те, що з метою підвищення кваліфікації взяла участь 

у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Компетентнісний підхід до 

підготовки фахівців економічного та технічного профілю у ЗПФО». Доповідач 

повідомила, що написала статтю «Роль «Економіки, організації і планування 

лісового господарства» у підготовці майбутніх фахівців лісової галузі» та 

коротко ознайомила присутніх із її змістом. За результатами підвищення 

кваліфікації отримала сертифікат  № 53-22/11/2021 від 22.11.2021 р. виданий 

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», ВСП «Київський фаховий коледж 

комп’ютерних технологій та економіки НАУ», який посвідчує тривалість 

навчання із вказаної теми - 9 год./0,3 кредиту ЄКТС.  
СЛУХАЛИ: Литвиненка О.М., викладача фахових дисциплін, який 

прозвітував про результати підвищення кваліфікації у суб’єкта підвищення 

кваліфікації ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», ВСП «Київський 

фаховий коледж комп’ютерних технологій та економіки НАУ», зокрема взяв 
участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Компетентнісний 

підхід до підготовки фахівців економічного та технічного профілю у ЗПФО» 

Доповідач також ознайомив присутніх зі змістом своєї статті «Роль 

«Економіки, організації і планування лісового господарства» у підготовці 

майбутніх фахівців лісової галузі». За результатами підвищення кваліфікації 

отримав сертифікат  № 54-22/11/2021 від 22.11.2021 р., який посвідчує 

тривалість навчання із вказаної теми - 9 год./0,3 кредиту ЄКТС. 
 СЛУХАЛИ: Рудика А.В., викладача фахових дисциплін, який 

прозвітував про результати підвищення кваліфікації у суб’єкта підвищення 

кваліфікації  ГО «Лісові ініціативи і суспільство» за напрямком вебінар по темі 

«Як відрізнити нелегальні рубки від легальних і допомогти зберегти ліс». 

Доповідач повідомив, що вебінар відбувся онлайн на платформі Zoom під час 

якого фахівці у галузі лісового господарства, поділилися знаннями та 

навичками про те як: відрізнити легальну вирубку від нелегальної, визначити та 

записати координати незаконно зрубаного дерева, навчитись виявляти інші 

лісопорушення на законних вирубках, перевірити законність лісопродукції та її 

перевезення лісовозами, інформувати про виявлені порушення в компетентні 

органи та домогтися збереження лісу в Україні. Доповідач зазначив, що 

отримані знання стануть в нагоді під час викладання студентам фахових 

дисциплін. За результатами підвищення кваліфікації отримав сертифікат  серії 

СА № 0026 від 26.11.2021 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної 

теми - 6 год./0,2 кредиту ЄКТС. 
ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, який 

запропонував визнати результати підвищення кваліфікації Бурдим М.М., 



Космини О.О., Литвиненка О.М., Рудика А.В. як такі, що забезпечують 

професійний ріст і вдосконалення викладача.   
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Бурдим М.М. 

голосували: 
«за» - 41 особа, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Космини О.О. 

голосували: 
«за» - 41 особа, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Литвиненка О.М.  

голосували: 
«за» - 41 особа, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Рудика А.В. голосували: 
«за» - 41 особа, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 

 

 
 

 
  



РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Погодити відрахування з числа студентів коледжу Різника Сергія як 

такого, що систематично порушує навчальну дисципліну, Правила 

внутрішнього розпорядку та не виконує індивідуальний навчальний план 
2. Орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

коледжу на 2022 рік рекомендувати до затвердження. 
3. Визнати результати підвищення кваліфікації таких педагогічних 

працівників: 
- Бурдим М.М. в обсязі 30 год./1 кредит ЄКТС; 
- Космини О.О. в обсязі 9 год./0,3 кредиту ЄКТС; 
- Литвиненка О.М. в обсязі 9 год./0,3 кредиту ЄКТС; 
- Рудика А.В. в обсязі 9 год./0,3 кредиту ЄКТС; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Голова педради     Роман СЕНДЗЮК  
   

 

Секретар      Ганна  Тихович 

 


